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 الاحتمالات Bاللاعب   

  الطقس بارد الطقس دافئ الاستراتيجيات 

 A اللاعب
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 9/19=27/57 2000 02000 الطقس الدافئ

ج حسب الإنتا
 10/19=00/57 29000 2000 الطقس البارد

 الاحتمالات
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9991:
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 A0 1 1 1 0 0 0 

C  u1 u2  u3   u4 u5 u6  

1 U4   0 1 0.8 0.6 0.3 1 0 0 

2 U5  0 1 0.2 1 0.6 0 1 0 

3 U6  0 1 0.1 0.4 1 0 0 1 

4 WJ – CJ  0 -1 -1 -1 0 0 0 

1 u1  1 1.25 1 0.75 0.38 1.25 0 0 

2 u5  0 0.75 0 0.85 0.53 -

0.25 

1 0 

3 U6  0 0.88 0 0.33 0.96 -

0.13 

0 1 

4 WJ – CJ  1.25 0 -

0.25 

-

0.63 

1.25 0 0 

1 u1  1 0.91 1 0.62 0 1.3 0 -0.39 

2 U5  9 0.27 0 0.67 0 -

0.18 

1 -0.55 

3 u3 1 0.91 0 0.34 1 -

0.13 

0 1.04 

4 WJ – CJ  1.82 0 -

0.04 

0 1.17 0 0.65 

1  u1 1 0.66 1 0 0 1.47 -0.93 0.12 

2  u2  1 0.41 0 1 0 -

0.27 

1.49 -0.81 

3  u3 1 0.77 0 0 1 -

0.04 

-0.5 1.31 

4 WJ – CJ  1.83 0 0 0 1.16 0.06 0.62 
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UiB 

W=Z 

ti

A 

U1 = Y1/g =0.66 W=1/g =1.83 t1 = X1/g =1.16 

 U2 = Y2/g 

=0.41 

  t2 = X2/g =0.06 

  Z=1/g =1.83   

 U3 = Y3/g 

=0.77 

   t3 = X3/g =0.62 

      

      

 

 

(B)  (A) 

 (A) 

   

Y1=0.36 g 

=1/Z=1/1.83 

 X1=0.63 

      

Y2= 0.22 

 

X2= 0.03 

     

Y3= 0.42 Z=0.5465  X3= 0.34 

      

      

39599 

50000×0.63=31500$ 

9599 



 
 

 
36 

50000×0.63=1500$ 

97999 

50000×0.34=17000$ 

27325 

× 

G = 50000×0.5465= 27325$ 

 

 

 Q1,Q2,Q3  .62

P1,P2,P3  

 

 

 

Q1 Q2 Q3 

P1 0.3 0.4 0.8 

P2 0.4 1 0.5 

P3 0.9 0.6 0.3 
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B                     

                              g≥0.3y1+0.4y2+0.8y3 
g                                     ≥0.4y1+y2+0.5y3 

g                                  ≥0.9y1+0.6y2+0.3y3 

      =1                   y1+y2+y3

Uj=yj/g(j=1,2,3)

max w(u)=1/g=u1+u2+u3

                               1≥ 0.3u1+0.4u2+0.8u3 
0.4u1+u2+0.5y ≥ 1  

                                0.9u1+0.6u2+0.3u3 ≥1 

A 

 

g≤0.3x1+0.4x2+0.9x3 

g≤0.4x1+x2+0.6x3 

g≤0.8x1+0.5x2+0.3x3 

1= x1+x2+x3 

ti=xi/g(i=1,2,3)

 

Z(t)=1/g=t1+t2+t3       min 

1≤ 0.3t1+0.4t2+0.9t3 

1≤ 0.4t1+t2+0.6t3 

1≤ 0.8t1+0.5t2+0.3t3 



 
 

 
38 

 

   A B

B

A



 
 

 
39 

 

  A0 1 1 1 0 0 0 

i  C  u1 u2  u3   u4 u5 u6  

1 U4   0 1 0.3 0.4 0.8 1 0 0 

2 U5  0 1 0.4 1 0.5 0 1 0 

3 U6  0 1 0.9 0.6 0.3 0 0 1 

4 WJ – CJ  0 -1 -1 -1 0 0 0 

          

1 u1  0 0.67 0 0.2 0.7 1 0 -0.33 

2 u5  0 0.56 0 0.73 0.37 0 1 -0.44 

3 U6  1 1.11 1 0.67 0.33 0 0 1.11 

4 WJ – CJ  1.11 0 -0.33 -

0.67 

0 0 1.11 

          

1 u1  1 0.95 0 0.29 1 1.43 0 -0.48 

2 U5  0 0.21 0 0.63 0 -

0.52 

1 -0.27 

3 u3 1 0.79 1 0.57 0 -

0.48 

0 1.27 

4 WJ – CJ  1.75 0 0.14 0 0.95 0 0.79 

          

4 WJ – CJ  1.79 0 0 0 0.83 0.23 0.73 

 

  

(U1 ,U2,U3)  (t1 ,t2,t3)   
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(Ui)  

B  

 

W=Z 

 ( ti )  A 

   

U1 = Y1/g 

=0.61 

W=1/g =1.79 t1 = X1/g =0.83 

      

 U2 = Y2/g 

=0.33 

  t2 = X2/g =0.23 

  Z=1/g =1.79   

 U3 = Y3/g 

=0.86 

   t3 = X3/g =0.73 

      

      

Xi(i=1,2,3) 

yj(j=1,2,3) 

 

Xi=ti*g              (i=1,2,3) 

yj=uj*g             (j=1,2,3) 

 

G=1/Z=1/W 
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( B)  A 

Y1=0.34    X1=0.46 

  g =1/Z=1/w=1/1.79   

Y2= 0.18   X2= 0.13 

     

Y3= 0.48  X3= 0.41 

      

  Z=0.56    

A 

62

 

21p1 

 

P1=x1.62=0.46*62=29 

   8p2
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(APICS) 9184

P. ZERMATI
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bon de Sortirbon de besoin

« PARETO »

2989
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2989

« Welfredo Samoso Pareto »

« Pareto »%20

%80%80

%20

« GAUSS »« Loi de Gauss »

%20%80

%80%20
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A1 120 120 14400 0,55 

A2 80 1000 80000 3,05 

A3 1320 110 145200 5,54 

A4 108 440 47520 1,81 

A5 425 2780 1 181 500 49,07 

A6 660 125 82500 3,15 

A7 125 100 12500 0,48 

A8 150 6258 938700 35,81 

A9 222 110 24420 0,93 

A10 1100 86 94600 3,61 

  2 621 340 100 

 

2989

 

A5 425 2789 9989599 45,07 

A8 959 6258 138799 35,81 

A3 9329 999 945299 5,54 

A10 9999 86 14699 3,61 

A6 669 925 82599 3,15 

A2 89 9999 89999 3,05 

A4 998 449 47529 1,81 

A9 222 999 24429 0,93 

A9 929 929 94499 0,55 

A7 925 999 92599 0,48 

  3431262  
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%80

%20

ABC

2989

ABC

A

B

C

A%10%75

B%25%20

C%65%05

ABC

9

2

3

4
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5

6

7

8

A5 425 2789 9989599 45,07 

A8 959 6258 138799 35,81 

A3 9329 999 945299 5,54 

A10 9999 86 14699 3,61 

A6 669 925 82599 3,15 

A2 89 9999 89999 3,05 

A4 998 449 47529 1,81 

A9 222 999 24429 0,93 

A9 929 929 94499 0,55 

A7 925 999 92599 0,48 

  3431262  

Wilson

9121

9134R.H. WILSON

Wilson

« Wilson »
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.ثبات الاستهلاك أجل التسليم، معدّل الاستهلاك( : 1)الشكل 

نقطة 

إعادة 

الطلب

الزمن

مستوى

المخزون

t1  t2                  t3    t4

وصول 

الطلبية

Q

Q

2
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9

Ctotal = Cach + Clan + Cposs 
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Cposs = (Q x U x I)/2 

االتكاليف

الكمية

تكلفة التمرير

التكلفة الكلية

تكلفة التخزين

*Q

المخزن الأعلى + المخزن الأدنى            

                =                                      x  سعر الوحدةx معدل التخزين 
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 الطلب الأسبوعي

 أجل التسليم
622 022 022 

2 9299 9599 2999 

6 9699 2999 2899 

 

 الإستهلاك

 احتمال
1322 1022 1422 

3222 3122 3022 

 0,1 0,1 0,8 0,1 0,8 0,1 الطلب

 0,3 0,7 0,3 0,3 0,7 0,7 لأجلا

 0,03 0,07 0,24 0,03 0,56 0,07 الإستهلاك

   

 

A

E(A) = E(S) x E(da)  
         = (1200 x 0,07) + (1500 x 0,56) + (1600 x 0,03) + (2000 x 0,24) + (2100 x 0,07) + (2800 x 0,03) 
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